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MOL KÜTLESİ -III

1. 69 gram Sodyum  ( Na ) kaç  

        moldür ?

       ( Na = 12 )           

     A )  1                                 B )  3                                 

     C )  3                                  D )  5

2 .  0,2 mol HNO3 bileşiğinde kaç mol  

     atom vardır?

      A ) 0,05                        B )  0,1
      C )  1                             D )  2,5

3 .  3 mol   Al2 ( SO4 )3  bileşiğinde  kaç   

     mol kükürt (S ) atomu vardır ?

     A )  1                           B )  3
     C )  9                            D )  12

4 .  2 mol H2SO4 (Sülfürik asit ) nasıl  

      gösterilir ?

      A )  H2SO4                   B )  2H2SO4
      C )   2.2H2SO4               D )  ½H2SO4 

5 .  90 gram Su (H2O ) kaç moldür?   

           ( H=1,O=16 )
       A )  5                         B )  7,5

       C )  10                       D )  12   

6 .  30,1.1023 tane oksijen atomu kaç  

     gramdır ?

                         ( O = 16 )

      A )  40                        B )  60
      C )  80                         D )  100

7 .  80 gram Oksijen atomu kaç  

      moldür ? (O=16)

       A )  1                           B )  1,5
       C )  2                           D )  2,5  

8 .  2 mol  Kalsiyum karbonatın                 

    ( CaCO3 ) mol kütlesi ne kadardır ? 

   ( Ca=40,C =12, O=16 )

    A )  50                            B )  100
    C )  150                          D )  200

9 .  4 mol Suyun (H2O) elektrolizinden  

      kaç mol ve kaç gram hidrojen elde  

      edilir ?            ( H =1, O=16 )

       A )  4 mol-8g     

       B )  2mol- 2 g

       C )  2mol- 8g                   

       D )  4mol- 16g

10 .  CuSO4 (Bakırsülfat ) bileşiğinde     

       Oksijenin yüzde oranı kaçtır ?           

              ( Cu=64,S=32,O=16 )

         A )  30                        B )  38
         C )  40                        D )  45

11 .  5 mol  Karbondioksit naıl  

        gösterilir ?

        A )  3 CO2          B )  ½ CO2
        C )  5 CO2            D )  3/3 CO2

12 .  Alüminyum , Oksijenle  Al2O3 (Alüminyum oksit ) bileşiği yapıyor.

 18 gram Alüminyum ile birleşen Oksijen kaç gramdır ?

( Al=27, O=16 )

       A ) 8                              B )  16
       C )  24                            D )  32

13 .  3 mol Bakırsülfat ( CuSO4 ) nasıl   

         gösterilir ?

         A )  1/5 CuSO4                 

         B )  2CuSO4
         C )  5/5 CuSO4                      

         D )  3 CuSO4
14 .  3 mol NaOH  bileşiği kaç gramdır 

              ( Na=23, O=16, H=1 )

       A )  30                          B )  60
       C )  120                         D ) 240

15 .  KNO3 bileşiğinin mol kütlesini  

          bulunuz ?

                   ( K=39,N=14,O=16 )
       A)  69                           B )  91
       C )  101                       D )  105    

16 .  12 gram C3H4 bileşiği kaç moldür 

            (  C=12, H=1 )

        A )  1  mol               B )  0,1 mol
        C )  0,2  mol           D )  0,3 mol   

17 .  Ca3 ( P04 )2 bileşiğinin mol kütlesi ne kadardır?

                       ( Ca=40,P=31,O=16 )

        A )  87                             B )  102
        C )  302                           D )  320

18 .  CH4 bileşiğinin yapısındaki C ve H atomlarının

       kütlece yüzdeleri nedir ?

         ( C=12, O=16 )

        A )  % 25 H- %75 C
        B )  %50 C - %50 H

        C )  % 70 C - % 30 H
        D )  %  25 C - % 75 H

19 .  500gram CaCO3 (Kalsiyum karbonat )

        kaç moldür ? ( Ca=40,C =12, O=16 )

         A )  1,0                        B )  1,5
         C )  3,0                        D ) 5    

20 .  3 mol HNO3 ‘in kütlesi ne kadardır ?

          ( H= 1, N =14, 0=16 )

        A )  198                         B )  189
        C )  199                          D )  192
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